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neue Kraft schopfen
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Jeder Mensch hat eine andere Motivation sich zu bewegen,
sei dies die Freude an der Bewegung selbst,
Lust sich zu entdecken
das Bedürfnis Schmerzen zu lindern
oder ein geheimer Wunsch

In Bewegung und in der Ruhe suchen und erforschen wir unsere Bedürfnisse.  

Die Eigenwahrnehmung wie spüren, atmen, Beweglichkeit, Koordination, und Kraft stehen dabei im Mittelpunkt.

Wir spielen mit verschiedenen Impulsen wie Rhythmik, Dynamik, Koordination,  und Kraft.  Im  Dialog mit uns selbst begegnen wir unseren Wünschen und Ängsten. 
Im spielerischen nicht ziel orientierten Tun entdecken wir unsere Kreativität, die eine zentrale und notwendige Funktion bei der gesamten Lebensbewältigung hat. Das spielerische Bewegen gibt uns Kraft, Emotionen zuzulassen und uns mit der Umwelt auseinander zusetzen.
Der liebevolle und freudige Umgang mit unserem Körper, das Erfahren der Selbständigkeit, sich spüren lernen und dadurch achtsam mit sich umgehen, sind unabdingbare Voraussetzungen für einen Entwicklungsprozess in Prävention und Therapie.

Natasha Noguera ist diplomierte Bewegungspädagogin PSB. Sie bietet Tanz und Bewegung für Menschen jeden Alters an, einzeln, oder in Gruppen und unterrichtet an verschiedenen Anlässen,  Institutionen und Schulen.

Je nach Bedürfnis lässt sie Elemente aus Kreativem Tanz, Bewegungsgestaltung, Body-Mind Centering, Ideokinese, Contact Improvisation, oder Kampfkunst in den Unterricht einfliessen.

